



കേരള സർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്
പത്തനംതിട്ട

<p>ജനുവരി 4</p> <hr/> <p>January 4</p>	<p>2019</p>
<p><i>1193 ധനു 20 വെള്ളി</i></p>	
<p>പത്രക്കുറിപ്പ് -1</p>	

www.prd.kerala.gov.in,

diopta1@gmail.com

ഫോൺ0468-2222657

നവോദയ പ്രവേശനം

വെച്ചുച്ചിറ നവോദയ വിദ്യാലയത്തിലെ ഒമ്പതാം ക്ലാസിലേക്ക് ഫെബ്രുവരി 10 ന് നടക്കുന്ന പ്രവേശന പരീക്ഷയുടെ അഡ്മിറ്റ് കാർഡ് www.navodaya.gov.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യണമെന്ന് പ്രിൻസിപ്പൽ അറിയിച്ചു.

(പിഎൻപി 22/19)

ഡാറ്റാ എൻട്രി ആൻഡ് ഓട്ടോമേഷൻ കോഴ്സ്

അടൂർ എൽബിഎസ് സബ്സെന്ററിൽ ആരംഭിക്കുന്ന ഡേറ്റാ എൻട്രി ആൻഡ് ഓട്ടോമേഷൻ (ഇംഗ്ലീഷ് ആൻഡ് മലയാളം) കോഴ്സിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. എസ്എസ് എൽസി പാസായവർക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. നാല് മാസമാണ് കോഴ്സിന്റെ കാലാവധി. എസ്.സി, എസ്.റ്റി, ഒ.ഇ.സി വിഭാഗക്കാർ ഫീസ് അടയ്ക്കേ തീല്ല. ഫോൺ: 9947123177.

(പിഎൻപി 23/19)

സീതത്തോട് പഞ്ചായത്ത് വാർഷിക പദ്ധതികൾക്ക് അംഗീകാരം

സീതത്തോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ 2019-20 വർഷത്തെ 9.26 കോടി രൂപയുടെ പദ്ധതികൾക്ക് ജില്ലാ ആസൂത്രണ സമിതിയുടെ അംഗീകാരം. ഉൽപ്പാദന മേഖലയ്ക്ക് 1.60 കോടി രൂപയും പാർപ്പിട മേഖലയ്ക്ക് 1.67 കോടി രൂപയും വയോജനങ്ങൾക്ക് 30 ലക്ഷം രൂപയും നീക്കിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. മാർക്കറ്റ് വികസനത്തിന് 1.23 ലക്ഷം രൂപയും ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതിക്ക് 1.07 കോടി രൂപയും പട്ടികജാതി-വർഗ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് 38 ലക്ഷം രൂപയും മെയിൻനൻസ് ഗ്രാന്റ് റോഡ്, റോഡിതരം 1.67 കോടി രൂപയും വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

വനിതാ ക്ഷേമപദ്ധതിയ്ക്കായി 56 ലക്ഷം രൂപയും വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പട്ടികവർഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് ലൈസൻസ് ഉൾപ്പെടെ ഓട്ടോ പരിശീലനം, കുട്ടികൾക്ക് യൂണിഫോം, സുന്ദരബാല്യം സുഭക്ഷിതബാല്യം എന്നീ പദ്ധതികൾക്കും അംഗീകാരം നേടിയിട്ടുണ്ട്. (പിഎൻപി 24/19)

ആനിക്കാട് പഞ്ചായത്ത് പദ്ധതികൾക്ക് അംഗീകാരം

ആനിക്കാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ 2019-20 വാർഷിക പദ്ധതിക്ക് ആസൂത്രണ സമിതി അംഗീകാരം. 4.04 കോടി രൂപയുടെ അടങ്കൽ പദ്ധതിക്കാണ് അംഗീകാരം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഉൽപ്പാദന മേഖലയിൽ 25.19 ലക്ഷം രൂപയുടേയും സേവന പശ്ചാത്തല മേഖലകളിൽ 70 ലക്ഷം രൂപയുടേയും ലൈഫ് പാർപ്പിട പദ്ധതിക്ക് 19 ലക്ഷം രൂപയും എസ്.സി, എസ്.ടി വിഭാഗത്തിൽ 47 ലക്ഷം രൂപയുടേയും പദ്ധതികളുണ്ട്. റോഡുകൾ സഞ്ചാരയോഗ്യമാക്കുന്നതിന് 1.27 കോടി രൂപയും പഞ്ചായത്തിന് വിട്ടുകിട്ടിയ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്കായി 2.78 ലക്ഷം രൂപയും നീക്കിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. 14-ാം ധനകാര്യകമ്മീഷൻ ഗ്രാന്റായി ലഭിച്ച തുക സേവന പശ്ചാത്തല മേഖലകളിൽ 44.26 ലക്ഷം രൂപയും വകയിരുത്തി. 2018-19 വർഷം അംഗീകാരം ലഭിച്ച നൂതനപദ്ധതിയായ മൃഗങ്ങളിൽ ചിപ്പ് ഘടിപ്പിക്കൽ എന്ന പദ്ധതി പഞ്ചായത്തിൽ നടപ്പാക്കി വരുന്നു. 2019-20 വർഷം ഹരിതകർമ്മസേനയുടെ പ്രവർത്തനം കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നതിലേക്ക് ബിപിഎൽ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട കുടുംബങ്ങൾക്ക് ബയോ കമ്പോസ്റ്റിംഗ് എന്ന പദ്ധതിയും നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചു. കൂടാതെ അങ്കണവാടിക്കും എംസിഎഫിനും പുതിയ കെട്ടിടവും പണി പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഈ വർഷം നൂറ് ശതമാനം പദ്ധതി വിഹിതം ചിലവഴിക്കുന്നതിനാണ് പഞ്ചായത്ത് തയ്യാറെടുക്കുന്നതെന്ന് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് ലിയാക്കത്ത് അലിക്കുഞ്ഞ് പറഞ്ഞു. (പിഎൻപി 25/19)

ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേക്ക് സംഭാവന നൽകി

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേക്ക് മലയാളി അസോസിയേഷൻ ഓഫ് മെയിൽ നഴ്സസ് ചിക്കാഗോ (മാമൻസ്) അംഗങ്ങൾ സമാഹരിച്ച 4376 ഡോളർ ജില്ലാ കളക്ടർ പി.ബി നൂഹിന് കൈമാറി. സംഘടനയ്ക്ക് വേ 1 ടി.എം തോമസ്, റോബിൻ തോമസ്, മനോജ് മാത്യൂസ് എന്നിവരാണ് തുക കൈമാറിയത്.

ഏഴംകുളം തൊടുവക്കാട് പ്രവാസി റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ അംഗങ്ങൾ സമാഹരിച്ച 25000 രൂപയുടെ ചെക്ക് ജില്ലാ കളക്ടർ പി.ബി നൂഹിന് കൈമാറി. അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് ജോമോൻ, എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗം ഷെറിൻ എന്നിവരാണ് ചെക്ക് കൈമാറിയത്. (പിഎൻപി 26/19)

യോഗം 10ന്

റിപ്പബ്ലിക് ദിനാഘോഷവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഏർപ്പെടുത്തേണ്ട ക്രമീകരണങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് 10ന് രാവിലെ 11.30ന് ജില്ലാ കളക്ടറുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ കളക്ടറേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ യോഗം ചേരും. (പിഎൻപി 27/19)

തെളിവെടുപ്പ് യോഗം

സംസ്ഥാനത്തെ കേബിൾടി.വി.ഇൻഡസ്ട്രിയൽ മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ മിനിമംവേതനം പുതുക്കി നിശ്ചയിക്കുന്നതിനായുള്ള ഉപസമിതിയുടെ തെളിവെടുപ്പ് യോഗം ഈ മാസം 14ന് രാവിലെ 10.30ന് കോട്ടയം പി.ഡബ്ലു.ഡി റസ്സഹൗസ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേരും. ജില്ലയിൽ നിന്നുള്ള ഈ മേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രവർത്തിക്കുന്ന

തൊഴിലുടമ-തൊഴിലാളി പ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുക്കണമെന്ന് ജില്ലാ ലേബർ ഓഫീസർ അറിയിച്ചു. (പിഎൻപി 28/19)

യുവ പ്രതിഭ പുരസ്കാരത്തിനും യുവജന ക്ലബ്ബുകൾക്കുള്ള അവാർഡിനും അപേക്ഷിക്കാം

സംസ്ഥാന യുവജനക്ഷേമ ബോർഡ് 2018-ലെ സ്വാമി വിവേകാനന്ദൻ യുവപ്രതിഭാ പുരസ്കാരത്തിനും, മികച്ച യുവജനക്ലബ്ബിനുള്ള അവാർഡിനും അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. വ്യക്തിഗത അവാർഡിനായി 18നും 40നും മധ്യേ പ്രായമുള്ളവർക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. സാമൂഹ്യപ്രവർത്തനം, മാധ്യമപ്രവർത്തകൻ(പ്രിന്റ് മീഡിയ), മാധ്യമ പ്രവർത്തക (പ്രിന്റ് മീഡിയ), മാധ്യമ പ്രവർത്തകൻ (ദ്വ്യശ്രമാധ്യമം), മാധ്യമ പ്രവർത്തക(ദ്വ്യശ്രമാധ്യമം), കല, സാഹിത്യം(വനിത), സാഹിത്യം(പുരുഷൻ), ഫൈൻ ആർട്സ്, കായികം(വനിത), കായികം(പുരുഷൻ), ശാസ്ത്രം(പുരുഷൻ), ശാസ്ത്രം(വനിത), സംരംഭകത്വം, കൃഷി, എന്നീ മേഖലകളിൽ നിന്നും മികച്ച ഓരോ വ്യക്തിക്കു വീതം ആകെ 15 പേർക്കാണ് അവാർഡ് നൽകുന്നത്. അവാർഡിനായി സ്വയം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുകയോ മറ്റൊരു വ്യക്തിയെ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുകയോ ചെയ്യാവുന്നതാണ്. ഈ വർഷം മുതൽ കേരള സംസ്ഥാന യുവജനക്ഷേമ ബോർഡിലെ മികച്ച യൂത്ത് കോ-ഓർഡിനേറ്റർക്ക് സംസ്ഥാനതലത്തിൽ അവാർഡ് ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. അതാത് മേഖലയിൽ വിദഗ്ദ്ധരുൾപ്പെടുന്ന ജൂറി അപേക്ഷകരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ വിലയിരുത്തിയാണ് ജേതാക്കളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്. അവാർഡിന് അർഹരാകുന്നവർക്ക് 50,000 രൂപയും പ്രശസ്തിപത്രവും പുരസ്കാരവും നൽകുന്നു.

കൂടാതെ കേരള സംസ്ഥാന യുവജനക്ഷേമ ബോർഡിൽ അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ള യൂത്ത്/യുവ ക്ലബ്ബുകളിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. ജില്ലാതലത്തിൽ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന മികച്ച ക്ലബ്ബിന് 30,000 രൂപയും പ്രശസ്തി പത്രവും പുരസ്കാരവും നൽകുന്നു. ജില്ലാതലത്തിൽ അവാർഡിനർഹത നേടിയ ക്ലബ്ബുകളെയാണ് സംസ്ഥാന തലത്തിലെ അവാർഡിനായി പരിഗണിക്കുന്നത്. സംസ്ഥാന അവാർഡ് നേടുന്ന ക്ലബ്ബിന് 50,000 രൂപയും, പ്രശസ്തിപത്രവും, പുരസ്കാരവും നൽകുന്നതാണ്. ഇതിനായുള്ള അപേക്ഷകൾ ഈ മാസം 15നുള്ളിൽ അതാത് ജില്ലാ യുവജനകേന്ദ്രത്തിൽ ലഭിക്കേ താണ്. മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങളും അപേക്ഷ ഫോറവും കേരള സംസ്ഥാന യുവജനക്ഷേമ ബോർഡ് പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ യുവജനകേന്ദ്രത്തിലും കേരള സംസ്ഥാന യുവജനക്ഷേമ ബോർഡിന്റെ വെബ് സൈറ്റിലും ലഭ്യമാണ്. (www.ksywb.kerala.gov.in) ഹെൽപ്പ് ലൈൻ നമ്പർ - 0471 2733139, 0468 2231938. (പിഎൻപി 29/19)

വിവരണാത്മക പരീക്ഷകൾക്കുള്ള ഓൺസ്ക്രീൻ മാർക്കിംഗ് സംവിധാനം (ഐസ്എം) മാർച്ചോടെ പി. എസ്. സി നടപ്പാക്കും

ഉയർന്ന തസ്തികകളിലേക്ക് പി.എസ്.സി നടത്തുന്ന വിവരണാത്മക പരീക്ഷകളുടെ നടത്തിപ്പിലെ കാലതാമസം ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി ഓൺസ്ക്രീൻ മാർക്കിംഗ് സംവിധാനം മാർച്ചോടെ പി.എസ്.സി നടപ്പാക്കുമെന്ന് ചെയർമാൻ അഡ്വ.എം.കെ.സക്കീർ പറഞ്ഞു. പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ പി.എസ്.സി ഓഫീസ് പുതിയ കെട്ടിടത്തിലേക്ക് മാറ്റിയതിന്റെ പ്രവർത്തനോദ്ഘാടനം പത്തനംതിട്ടയിൽ നിർവഹിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. വിവരണാത്മക പരീക്ഷയുടെ ഉത്തരക്കടലാസ് സ്കാൻ ചെയ്ത് സ്ക്രീനിൽ കാണത്തക്കവിധം പ്രദർശിപ്പിക്കും. സ്ക്രീനിന്റെ പകുതി ഭാഗത്തായി ചോദ്യവും മറുഭാഗത്തായി ഉത്തരവും ദൃശ്യമാകുന്ന വിധത്തിലാണ് പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നത്. ഇതുമൂലം വേഗത്തിൽ ഇവയുടെ മൂല്യനിർണ്ണയം നടത്തുവാൻ കഴിയും. ഒന്നിലധികം ആളുകളെ കൊണ്ട് ഒരേ പേപ്പർ മൂല്യനിർണ്ണയം നടത്തി കൃത്യത ഉറപ്പാക്കി വളരെ വേഗം ഫലപ്രഖ്യാപനം നടത്തുവാൻ കഴിയുമെന്നതാണ് ഇതിന്റെ പ്രത്യേകത.

ബിരുദം അടിസ്ഥാന യോഗ്യതയുള്ള തസ്തികകൾക്ക് ഇപ്പോൾ കൂടുതലും ബെങ്കിംഗ് പരീക്ഷകളാണ് നടത്തുന്നത്. ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ കാര്യശേഷി പരിശോധിക്കുന്നതിന് വിവരണാത്മക പരീക്ഷകൾ കൂടുതൽ സഹായകരമായതിനാൽ ബിരുദം യോഗ്യതയായുള്ള പരീക്ഷകളെല്ലാം വിവരണാത്മക രീതിയിൽ നടത്തുന്നതിന് ഈ സംവിധാനം പ്രാവർത്തികമാകുന്നതോടെ കഴിയും. പ്ലാനിംഗ് ബോർഡിലെ ചീഫിന്റെ സെലക്ഷനുള്ള പരീക്ഷയാണ് ആദ്യമായി ഈ സംവിധാനത്തിൽ നടത്താൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. രാജസ്ഥാൻ പബ്ലിക് സർവീസ് കമ്മീഷൻ പരീക്ഷിച്ച് വിജയിച്ച ഈ സംവിധാനമാണ് കേരളത്തിലും നടപ്പാക്കുന്നത്. ഇതോടൊപ്പം ഓൺലൈൻ പരീക്ഷാ വ്യാപനവും പി.എസ്.സിയുടെ ലക്ഷ്യമാണ്. പി.എസ്.സിയുടെ സ്വന്തം കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ഇപ്പോൾ 1700ഓളം പേർക്ക് ഒരു സമയം ഓൺലൈൻ പരീക്ഷയെഴുതാൻ സംവിധാനമുണ്ട്. തിരുവനന്തപുരം, എറണാകുളം, കോഴിക്കോട്, പത്തനംതിട്ട എന്നിവിടങ്ങളിലാണ് പി.എസ്.സിയുടെ ഓൺലൈൻ പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങൾ ഉള്ളത്. സമീപഭാവത്തിൽ തന്നെ 10000 പേർക്ക് ഒരു സമയം പരീക്ഷയെഴുതാൻ കഴിയുന്ന രീതിയിൽ ഓൺലൈൻ പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങൾ സജ്ജമാക്കാനാണ് ലക്ഷ്യമിടുന്നത്.

എല്ലാ ജില്ലകളിലെയും പി.എസ്.സി ഓഫീസുകൾ ദിനശേഷിക്കാരുൾപ്പെടെയുള്ളവർക്ക് സൗഹൃദമായ രീതിയിലേക്ക് മാറ്റുന്നതിന്റെ ഭാഗമായാണ് സൗകര്യപ്രദമായ സ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് പി.എസ്.സി ഓഫീസുകൾ മാറ്റുന്നത്. ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് കൂടുതൽ സഹായകരമായ രീതിയിൽ പി.എസ്.സി ഓഫീസുകളുടെ പ്രവർത്തനം മാറ്റുന്നതിനുള്ള ശ്രമങ്ങളാണ് നടന്നുവരുന്നതെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

വീണാജോർജ് എംഎൽഎ അധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങിൽ പി.എസ്.സി അംഗങ്ങളായ പ്രൊഫ.ലോപ്പസ് മാത്യു, ജിനു സക്കറിയ ഉമ്മൻ, ഡോ.ഡി.രാജൻ, റോഷൻ റോയ് മാത്യു, പി.എസ്.സി സെക്രട്ടറി സാജു ജോർജ്ജ്, പി.എസ്.സി മേഖല ഓഫീസർ വി.വേണുഗോപാൽ, ജില്ലാ ഓഫീസർ ജി.ജോയ് തുടങ്ങിയവർ പങ്കെടുത്തു.

പി.എസ്.സി ഓഫീസിന് വേണ്ടി കെട്ടിടം വാടകയ്ക്ക് നൽകിയ സി.കെ.വർഗീസ്, കെട്ടിടത്തിന്റെ ഫർണിച്ചിംഗ് നിർവഹിച്ച സിൽക്കിന്റെ മാനേജർ സുകേഷ് ആർ.പിള്ള എന്നിവർക്ക് ചെയർമാൻ ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകി.

പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവിയുടെ ഓഫീസിന് സമീപമുള്ള ചരുവിൽ ബിൽഡിംഗിലാണ് പുതിയ പി.എസ്.സി ഓഫീസ് പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിട്ടുള്ളത്

(പിഎൻപി 30/19)

ജില്ലാ പി.എസ്.സി ഓഫീസിന് നാല് മാസത്തിനുള്ളിൽ സ്വന്തമായി സ്ഥലം കെട്ടിടം - വീണാജോർജ് എംഎൽഎ

ജില്ലാ പി.എസ്.സി ഓഫീസിന് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് നാല് മാസത്തിനുള്ളിൽ സ്ഥലം കെട്ടിടം തയ്യാറാക്കുന്നതിന് വീണാജോർജ് എംഎൽഎ പറഞ്ഞു. പുതിയ കെട്ടിടത്തിലേക്ക് മാറിയ ജില്ലാ പി.എസ്.സി ഓഫീസിന്റെ പ്രവർത്തനോദ്ദേശ്യമായ സമ്മേളനത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിക്കുകയായിരുന്നു എംഎൽഎ. ജില്ലാ ആസ്ഥാനത്തുതന്നെ ആയിരിക്കും സ്ഥലം കെട്ടിടം. ജൂഡീഷ്യൽ കോംപ്ലക്സിലായി ആറ് ഏക്കർ സ്ഥലം പത്തനംതിട്ടയിൽ കെട്ടിടത്തിന് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇതിനോടു ചേർന്നുള്ള 17.5 സെന്റ് സ്ഥലം പി.എസ്.സി ഓഫീസ് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് നൽകാമെന്ന് ധാരണയുണ്ട്. ഇതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയായി വരികയാണെന്നും എംഎൽഎ പറഞ്ഞു. ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് കൂടുതൽ സൗകര്യപ്രദമായ സ്ഥലത്താണ് പുതിയ പി.എസ്.സി ഓഫീസ്. ദിനശേഷിക്കാർക്ക് ഉൾപ്പെടെ സഹായകരമായ എല്ലാ സംവിധാനങ്ങളും പുതിയ കെട്ടിടത്തിലുണ്ട്. ഇത് ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് കൂടുതൽ പ്രയോജനപ്പെടുമെന്നും എംഎൽഎ പറഞ്ഞു.

(പിഎൻപി 31/18)

കുള്ളാർ ഡാം തുറക്കും

ശബരിമല മകരവിളക്ക് മഹോത്സവത്തിന് മുന്നോടിയായി പമ്പാ നദിയിലെ ജലത്തിന്റെ ദൗർലഭ്യം പരിഗണിച്ച് കുള്ളാർ ഡാമിൽ നിന്നും ഈ മാസം 10 വരെയുള്ള തീയതികളിൽ പ്രതിദിനം 25000 ക്യൂബിക് മീറ്റർ എന്ന തോതിൽ ജലം പമ്പാ നദിയിലേക്ക് തുറന്നു വിടും. ശബരിമല തീർത്ഥാടകരും പമ്പാ നദിയുടെ തീരത്ത് വസിക്കുന്നവരും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരും ജാഗ്രത പാലിക്കണമെന്ന് ജില്ലാ കളക്ടർ അറിയിച്ചു.

(പിഎൻപി 32/18)

മാരാമൺ കൺവൻഷൻ: യോഗം നാളെ (6)

മാരാമൺ കൺവൻഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ ഏർപ്പെടുത്തേണ്ട മുന്നോടിക്കങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് നാളെ (6) വൈകിട്ട് നാലിന് ജലവിഭവമന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ യോഗം ചേരും.

(പിഎൻപി 33/18)

പ്രത്യേക പത്രക്കുറിപ്പ്

ഇന്ന് (5) രാത്രി പ്രവർത്തിക്കുന്ന മെഡിക്കൽ സ്റ്റോറുകൾ

ശബരിമല തീർത്ഥാടനത്തോടനുബന്ധിച്ച് ജില്ലയിൽ ഇന്ന് (5) രാത്രി പ്രവർത്തിക്കുന്ന മെഡിക്കൽ സ്റ്റോറുകൾ: പുഷിൾസ് ക്ലിനിക്ക് ഹോസ്പിറ്റൽ പത്തനംതിട്ട, പുജ മെഡിക്കൽസ് കോന്നി, തച്ചിലേത്ത് മെഡിക്കൽസ് കോഴഞ്ചേരി, ജെ.ജെ മെഡിക്കൽസ് അടൂർ, എക്സൽ മെഡിക്കൽസ് പന്തളം, നെൽകോ ഡ്രസ് ഹൗസ് തിരുവല്ല, പുതുക്കുടിയിൽ മെഡിക്കൽസ് കീക്കൊഴൂർ റാന്നി, ചെറിയത്ത് മെഡിക്കൽസ് കുന്യാളംപൊയ്ക

(പ്രത്യേക പത്രക്കുറിപ്പ് 03/19)

<p>വാർത്തകൾ ഇനി കാണാം... കേൾക്കാം... വായിക്കാം...</p>	 <p>PRD LIVE</p>	<p>PRD LIVE ഒരു മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനാണ്. ആൻഡ്രോയിഡ് വേർഷനിലുള്ള എല്ലാ സ്മാർട്ട് ഫോണിലും PRD LIVE ലഭ്യമാകും. പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും PRD LIVE ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.</p>
---	---	--

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്



കേരള സർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്
പത്തനംതിട്ട

ജനുവരി 4 <hr/> January 4	2019
<i>1193 ധനു 20 വെള്ളി</i>	
പത്രക്കുറിപ്പ് -2	

www.prd.kerala.gov.in, diopta1@gmail.com ഫോൺ0468-2222657

ചെറുകോൽപ്പുഴ ഹിന്ദുമത മഹാമണ്ഡലം പരിഷത്ത്: യോഗം നാളെ (6)
 ചെറുകോൽപ്പുഴ ഹിന്ദുമത മഹാമണ്ഡലം പരിഷത്തുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഏർപ്പെടുത്തേ മുന്നൊരുക്കങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിന് നാളെ (6) ഉച്ചയ്ക്ക് ശേഷം 10 മിന് ജലവിഭവമന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ കളക്ടറേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ യോഗം ചേരും. (പിഎൻപി 33/18)

മാരാമൺ കൺവൻഷൻ: യോഗം നാളെ (6)
 മാരാമൺ കൺവൻഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ ഏർപ്പെടുത്തേ മുന്നൊരുക്കങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് നാളെ (6) വൈകിട്ട് നാലിന് ജലവിഭവമന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ കളക്ടറേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ യോഗം ചേരും. (പിഎൻപി 34/18)

ആനമുളയിൽ ആർക്കിയോളജി മുസിധം നിർമ്മിക്കും: മന്ത്രി കടന്നപ്പള്ളി രാമചന്ദ്രൻ
 പ്രളയത്തിന് ശേഷം ചരിത്ര അവശേഷിപ്പുകളായി മണ്ണിനടിയിൽ നിന്നും ശിരപ്പങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയ ആനമുളയിൽ ആർക്കിയോളജി മുസിധം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് പുരാവസ്തു വകുപ്പ് മന്ത്രി കടന്നപ്പള്ളി രാമചന്ദ്രൻ. ആനമുള ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ കടവിനോട് ചേർന്നുള്ള കോയിപ്രത്ത് പുരയിടത്തിൽ പുരാവസ്തു വകുപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഉദ്ഖനനം നടക്കുന്ന സ്ഥലം സന്ദർശിച്ച്

സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു മന്ത്രി. ആറന്മുളയുടെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും പ്രളയത്തിന് ശേഷം ചരിത്രം വിളിച്ചൊരുക്കുന്ന നൂറിലധികം ശിൽപ്പങ്ങളാണ് ലഭിച്ചത്. രാജ്യത്തിന്റെ ദൂതകാല ചരിത്ര പൈതൃകത്തിന്റെ അമൂല്യ നിധികളാണ് ഈ ശേഷിപ്പുകൾ. അതിനാൽ അർഹിക്കുന്ന ഗൗരവത്തോടെ ഇവ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ വകുപ്പ് സ്വീകരിക്കുമെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു. കര ത്തിയ ശിൽപ്പങ്ങൾ താൽക്കാലികമായി ആറന്മുള കിഴക്കേനടയ്ക്കലുള്ള കെട്ടിടത്തിൽ സംരക്ഷിക്കുമെന്ന് വീണാ ജോർജ് എംഎൽഎ അറിയിച്ചു. കാലപ്പഴക്കം നിർണയിക്കുന്നതിന് ഖനനത്തിലൂടെ ലഭിക്കുന്ന ശിൽപ്പങ്ങളുടെ സാമ്പിൾ ഡെറാഡുണിലെ വാഡിയ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഹിമാലയൻ ജിയോളജിയിലേക്ക് തെർമോ ലൂമിനോ സെൻസ് പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കും. പുരാവസ്തു വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ജെ. നജികുമാർ, ആർക്കിയോളജി ചാർജ് ഓഫീസർ കെ. കൃഷ്ണരാജ്, സമിതിയംഗങ്ങളായ രാജീവ് പുലിയൂർ, മു യ്ക്കൽ ശ്രീകുമാർ തുടങ്ങിയവർ സന്നിഹിതരായിരുന്നു. (പിഎൻപി 35/18)

ഫോട്ടോ അടിക്കുറിപ്പ്

- 1) പത്തനംതിട്ടയിൽ പുതിയ കെട്ടിടത്തിലേക്ക് മാറ്റിയ ജില്ലാ പി.എസ്.സി ഓഫീസിന്റെ പ്രവർത്തനോദ്ഘാടനം പി.എസ്.സി ചെയർമാൻ അഡ്വ.എം.കെ.സക്കീർ നിർവഹിക്കുന്നു.
- 2) പത്തനംതിട്ടയിൽ പുതിയ കെട്ടിടത്തിലേക്ക് മാറ്റിയ ജില്ലാ പി.എസ്.സി ഓഫീസിന്റെ പ്രവർത്തനോദ്ഘാടന ചടങ്ങിൽ വീണാജോർജ് എംഎൽഎ സംസാരിക്കുന്നു.
- 3) ആറന്മുളയിൽ പുരാവസ്തുവകുപ്പ് ഉത്ഖനനം നടത്തി കര ത്തിയ ശില്പങ്ങൾ മന്ത്രി കടന്നപ്പള്ളി രാമചന്ദ്രൻ വീണാജോർജ് എംഎൽഎയും നോക്കിക്കാണുന്നു.



ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്